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МІЖНАРОДНІ ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ  

У МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ 
 

Міжнародні платіжні системи є основою глобальної торгівлі, оскільки вони 

забезпечують обмін коштами між фізичними особами та компаніями в різних країнах, 

дозволяючи їм проводити транзакції безпечно та надійно. З розвитком глобальних 

платіжних систем та зростанням міжнародної торгівлі роль міжнародних платіжних 

систем стає дедалі важливішою. 

Міжнародні платіжні системи дозволяють фізичним особам та компаніям здійснювати 

перекази коштів через кордони. Ось загальний огляд того, як вони працюють: 

1. Ініціація транзакції. Платник, який бажає переказати гроші за кордон, ініціює 

транзакцію, надаючи інформацію про отримувача, таку як ім'я, номер рахунку та 

банківські реквізити. 

2. Авторизація та перевірка. Банк платника перевіряє транзакцію та авторизує 

переказ коштів. Це включає перевірку залишку на рахунку платника та підтвердження 

наявності достатніх коштів для здійснення переказу. 

3. Комунікація між банками. Банк платника зв'язується з банком отримувача через 

захищену мережу, таку як система SWIFT або CHIPS, щоб забезпечити переказ коштів 

на правильний рахунок. 

4. Конвертація валюти. Якщо платник та отримувач використовують різні валюти, 

кошти конвертуються з однієї валюти в іншу за поточним обмінним курсом. 

5. Отримання коштів. Після переказу та конвертації коштів банк отримувача 

зараховує їх на рахунок отримувача. Отримувач може отримати доступ до коштів 

відповідно до політики та процедур свого банку. 

Загалом, міжнародні платіжні системи включають складну мережу банків, 

фінансових установ та каналів комунікації, які забезпечують ефективність 

транскордонних переказів. 

Міжнародні платіжні системи пропонують ряд важливих переваг для бізнесу. По-

перше, вони забезпечують швидкість проведення транзакцій. У сучасному бізнесі час – 

це гроші, і можливість швидко обробляти платежі є вирішальним фактором для 

ефективності операцій. Завдяки таким системам, як SWIFT, Visa, Mastercard і PayPal, 

компанії можуть проводити транзакції за лічені хвилини або навіть секунди, що значно 

прискорює обіг коштів і сприяє розвитку бізнесу. По-друге, міжнародні платіжні системи 
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забезпечують високий рівень безпеки. Наприклад, SWIFT використовує сучасні 

технології шифрування та автентифікації для захисту фінансових даних, що мінімізує 

ризики шахрайства. Аналогічно, Visa і Mastercard постійно оновлюють свої системи 

безпеки, щоб захистити клієнтів від несанкціонованого доступу та крадіжки даних. По-

третє, ці системи забезпечують зручність для користувачів. Бізнес може інтегрувати 

платіжні рішення в свої системи управління, що дозволяє автоматизувати процеси і 

знизити витрати на обробку платежів. Клієнти, у свою чергу, отримують можливість 

вибору способу оплати, що відповідає їхнім потребам і зручності, незалежно від їхнього 

місця знаходження. 

Попри численні переваги, міжнародні платіжні системи стикаються з певними 

викликами. Наприклад, регулювання фінансових потоків у різних країнах може 

створювати перешкоди для ефективного використання цих систем. У деяких регіонах 

існують обмеження на обсяг міжнародних транзакцій або особливі вимоги щодо 

валютного контролю, що ускладнює проведення платежів. 

Ще одним викликом є ризик кіберзлочинності. Хоча міжнародні платіжні системи 

інвестують значні ресурси в забезпечення безпеки, ризики зламів та атак хакерів 

залишаються актуальними. Тому компанії повинні постійно вдосконалювати свої методи 

захисту даних і використовувати новітні технології для мінімізації ризиків. 

Перспективи розвитку міжнародних платіжних систем пов'язані з подальшою 

інтеграцією цифрових технологій у фінансові процеси. Зростання популярності 

криптовалют і блокчейн-технологій може призвести до появи нових платіжних рішень, 

що забезпечать ще більшу швидкість і безпеку транзакцій. Водночас традиційні платіжні 

системи продовжують удосконалюватися, адаптуючись до вимог сучасного ринку і 

потреб бізнесу. 

Таким чином, міжнародні платіжні системи є незамінним інструментом у сфері 

міжнародного бізнесу, забезпечуючи швидкі, безпечні та зручні фінансові операції. Вони 

сприяють розвитку глобальної економіки, полегшуючи торгівлю та інвестиції між 

країнами. Попри виклики, пов'язані з регуляцією та кіберзлочинністю, ці системи 

продовжують еволюціонувати, впроваджуючи новітні технології і забезпечуючи ще 

вищий рівень обслуговування для бізнесу та споживачів. 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 
 

1. Дмитрик О.О., Токарєва К.О., Котенко А.М. Цифрові технології та їх вплив на 

платіжні системи. Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 1. С. 818–722.  

2. Пожидаєва М. А. Платіжні системи: теоретичні засади та фінансово-правове 

регулювання в Україні. Київ: Юрінком Інтер. 2020. 578 с. 

3. Pozhar A., Strilets V., Franko L., Flehantova A., Tul S., Yezhelyi Yu. Monetary Policy 

in the Conditions of War: Ukrainian and Foreign Experience Науковий вісник Полтавського 

університету економіки і торгівлі. Серія «Економічні науки», 2024. №2 (112), 102-108. 

 

 

  




